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Další velký podraz Fialovy vlády na občany ČR. Zástupci členských
zemí Evropské unie minulý týden schválili poslední část takzvaného
nového migračního paktu na povinné přijímání afrických a islámských
migrantů do EU. Zástupce Fialovy vlády se jménem České republiky
alibisticky zdržel hlasování. Proti hlasovaly pouze Polsko a Maďarsko.
Pro předchozí část migračního paktu hlasoval i český ministr vnitra Vít
Rakušan z hnutí STAN s plným mandátem a souhlasem celé Fialovy
vládní pětikoalice.

=====

https://tadesco.org/zpravy-ze-sveta-13-10-2023/
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Rusko jako první na světě spustí skutečné jaderné zařízení nové
generace s uzavřeným jaderným palivovým cyklem (CNFC). Na
ruském energetickém týdnu to oznámil šéf Rosatomu Alexej Lichače.

=====

Petr Fiala se v průzkumu světových lídrů umístil na posledním místě.
Je to blamáž a ostuda. Nejedná se ale o žádné překvapení. Naopak.
Voliči vidí, že je Fialova vláda podvedla a ve volební kampani jim lhala.
Jinak by se k moci „pětikolka“ nikdy nedostala.

=====

Jelikož vláda ztratila důvěru veřejnosti, tak zoufalý premiér Fiala
vytvořil na Úřadu vlády funkci vrchního cenzora, který bude mít za úkol
bojovat proti dezinformacím, tedy potlačovat nepohodlné a k vládě
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kritické opoziční názory a zavádět cenzuru. Tímto státním cenzorem
byl jmenován provládní politolog Miloš Gregor. Ten v minulosti veřejně
označil opoziční ANO a SPD za cynické politické šmejdy a za veksláky
v pozicích.

=====

Tohle se chciválkům v EU parlamentu nejspíš moc nelíbilo. Od roku
2008 Izrael zabil a zranil 150 000 Palestinců, 33 000 z nich byly
děti. Ale nikdo o tom nemluví, nikdo je nenazývá teroristy. Nikdo z Vás
neřekl ani slovo.

� Tohle se chciválkům v EU parlamentu nejspíš moc nelíbilo!

Od roku 2008 Izrael zabil a zranil 150 000 Palestinců, 
 33 000 z nich byly děti. 

 Ale nikdo o tom nemluví, nikdo je nenazývá teroristy.
 Nikdo z Vás neřekl ani slovo.🤔 pic.twitter.com/Yb0vQPHy1r

— SORRY JAKO (@pozorzmena) October 11, 2023

=====

Ministerstvo zahraničí Ruské federace:

USA, Velká Británie, Francie, Albánie, Malta a Japonsko nebyly
ochotny odsoudit teroristický útok v syrském Homsu.

Dvojí metr v přístupu k boji proti terorismu, závislý na poslušnosti vůči
Washingtonu, může být jen zdrojem hluboké lítosti.

=====

ČR je jedinou zemí EU, která doposud nepřekonala úroveň hrubého
domácího produktu z období před covidismem. Pokračuje i trend
poklesu reálných peněžních příjmů českých domácností, kdy reálné

https://t.co/Yb0vQPHy1r
https://twitter.com/pozorzmena/status/1712099786814300621?ref_src=twsrc%5Etfw
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mzdy klesají již nepřetržitě dva roky. Stejně tak klesají i reálné starobní
důchody, protože Fialova vláda svévolně a protiústavně snížila jejich
valorizaci pod úroveň inflace.

Dalším tragickým selháním Fialovy vlády je držení ceny energií na
nejvyšší úrovni v celé Evropě, přestože jsme tradičními producenty a
vývozci levné elektřiny. Tyto vysoké ceny energií se promítly do
astronomického růstu cen všeho zboží a služeb a jsou klíčovou
příčinou růstu inflace.

=====

Vláda nám ve čtvrtek 27. 9. 2023 oznámila, že rozhodla o nákupu
stíhaček F35. Za stíhačky podle ministryně Černochové Česko zaplatí
106 miliard korun a dalších 44 miliard půjde na infrastrukturu a palivo.
Dohromady se tedy jedná o 150 miliard. Tento nákup předražené
výstavky amerického armádního šrotu, vůbec nezajistí naši
bezpečnost.

Watch Video At: https://youtu.be/xyB_N5a-Kn8

=====

https://youtu.be/xyB_N5a-Kn8
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Sergej Lavrov:

Poslání OSN spočívá právě v hledání konsenzu, nikoli v rozdělování světa na
„demokracie“ a „autokracie“.

Rusko je spolu se svými podobně smýšlejícími partnery plně připraveno k této misi
přispět.

=====

Zajímavý průzkum.

Otázka: Se kterou stranou izraelsko-palestinského konfliktu více
sympatizujete?

Izrael 40 %

Palestina 45 %

Oba stejně 15 %

Hlasovalo: 1 427 178
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=====

Když vyrábíš zbraně, musíš vést války. Když vyrábíš léky, musíš
vytvářet choroby. Když půjčuješ peníze, musíš vytvářet dluh. Když Ižeš,
potřebuješ novináře. Když potřebuješ, aby ti lidi zobali z ruky, musíš je
nechat vyhladovět. Proto se děje to co se děje.

=====

Vladimír Putin podporuje Palestinu. Podle ruského prezidenta byl
konflikt na Blízkém východě po desetiletí mnohými vnímán jako velká
nespravedlnost. Jako obvykle nesplnili sliby! „Protože zpočátku, když
byl vytvořen Stát Izrael, souhlasili také s vytvořením Státu Palestina…
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=====

Rumunský parlament zrušil vystoupení Zelenského v rámci jeho
návštěvy Bukurešti. „Bylo by špatné, kdyby Zelensky přišel do
Parlamentu,“ prohlásil člen rumunského Senátu Šošoake.

=====

Europoslanec Mislav Kolakusic:

Pro návrat k normálním lidským hodnotám je nutné, aby CNN, Reuters,
Associated Press, Deutsche Welle a podobní mediální fanatici a
mediální Taliban byli prohlášeni za teroristické organizace kvůli
obrovskému množství falešných zpráv a nenávisti, které šíří.

=====

Zatímco český export do Ruska loni meziročně klesl o 60 procent, do
Turecka se zvýšil o čtvrtinu, do Kazachstánu se téměř zdvojnásobil,
a do Kyrgyzstánu dokonce zpětinásobil. Změnu dokládají data
Českého statistického úřadu.

K tomu je ještě potřeba připočítat země, jako jsou Arménie,
Ázerbájdžán, Kyrgyzská republika, Tádžikistán a Uzbekistán.

Největší nárůst v absolutních číslech je v případě Turecka, zde za
loňský rok překročil český export hodnotu 51 miliard korun. Turecko
tak překonalo Rusko, kam mířilo zboží za 32 miliard. U Kazachstánu
byl nárůst přes sedm miliard korun.

=====

P.C. Roberts říká, že útok Hamasu na Izrael páchne po americkém
Hlubokém státu. Efrat Feningsonová, veteránka zoravodajské divize
izraelských obranných sil, souhlasí s úvahami o tom, že šokující útok
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Hamasu na Izrael postrádá logiku a nemohlo k němu dojít tak, jak je
oficiálně líčeno.

=====

Organizace Human Rights Watch (HRW) oznámila, že má k dispozici
ověřené videozáznamy, na nichž Izrael v probíhající konfrontaci s
Hamásem nasazuje kontroverzní munici s bílým fosforem, a to i nad
městem Gaza. Tato látka má zápalný účinek a při jejím použití nad
hustě obydlenými oblastmi hrozí riziko nevybíravého poškození
civilistů.

=====

Sněmovna reprezentantů USA je paralyzována, protože republikánům
se nepodařilo nominovat nového předsedu.

=====

Izraelská armáda vyzvala více než milion lidí, aby opustili své domovy
ve městě Gaza a urychleně se přesunuli na jih. OSN varovala před
„ničivými humanitárními důsledky“.

=====

Zápas o budoucnost světového řádu se „zintenzivňuje

Svět čelí „klasické revoluční situaci“ v mezinárodních vztazích, prohlásil
ve čtvrtek šéf ruské zahraniční rozvědky (SVR) Sergej Naryškin.

=====

Ruský prezident Vladimir Putin ve středu podepsal dekret, který
nařizuje vývozcům v klíčových odvětvích ekonomiky prodávat své
devizové příjmy, oznámil Kreml. Nařízení má podpořit rubl, jehož
hodnota v poslední době klesá vůči hlavním měnám.

=====
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Vladimír Putin tvrdí, že ruská speciální operace válku na Ukrajině
nezačala, ale má ji ukončit.

=====

Představitelé afrických zemí požádali o zvážení zrušení sankcí proti
ruským a běloruským sportovcům, uvedl na tiskové konferenci
předseda Mezinárodního olympijského výboru (MOV) Thomas Bach.

=====

Současný systém mezinárodních vztahů prochází nezvratnými
změnami, prohlásil v pátek ruský prezident Vladimir Putin na zasedání
Rady hlav SNS.

=====

Putin považuje vyznamenání nacisty v kanadském parlamentu za nechutné

Ruský prezident Vladimir Putin označil uctění Jaroslava Hunky, který za
druhé světové války sloužil v divizi Waffen SS Galicia, v kanadském
parlamentu za nechutné.

=====

Bruce Willis přestal číst a mluvit kvůli demenci

Režisér Glenn Gordon Caron hovořil s deníkem New York Post o stavu
svého přítele, herce Bruce Willise. Podle něj došlo v důsledku
demence ke kardinálním a nevratným změnám.

=====

Ukrajinská nákladní loď se u Turecka srazila s plavidlem převážejícím
obilí z Ruska.

=====

Scholzovo váhání ohledně dodávek Taurusu naštvalo Kyjev.
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=====

Statisíce Ukrajinců dělají vše pro to, aby se vyhnuli mobilizaci do
Ozbrojených sil Ukrajiny (OSU).

=====

Bývalý zpravodajský důstojník Ritter: Ruské ozbrojené síly přivedou
AFU do kotle ve dvou regionech.

sponzorováno
 
 


